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                 Ε Ν Η Μ Ε Ρ Ω Σ Η 
 
Προς όλους τους ενδιαφερόμενους     
Συλλόγους γονέων και κηδεμόνων 
 

       
                 Στουτγκάρδη 11.12.2013 
 
 
ΘΕΜΑ    ΑΠΟΣΠΑΣΕΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣ ΚΡΑΤΙΔΙΟ Β.Β ΓΙΑ ΤΟ ΣΧ ΕΤΟΣ 2013/14 

 

Μετά από διαβεβαίωση του αρμόδιου τμήματος του Υπουργείου Παιδείας, είμαστε στην ευχάριστη 
θέση να σας ενημερώσουμε ότι: 

1. Ολοκληρώθηκαν όλες οι διαδικασίες και οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών για το 
κρατίδιό μας υπογράφθηκαν στις 5/12/2013. Ως εκ τούτου και λαμβάνοντας υπόψιν 
τον εύλογο χρόνο των δέκα περίπου εργάσιμων ημερών, τον οποίο οι εκπαιδευτικοί 
έχουν στην διάθεσή τους ώστε να μετακινηθούν,  υπολογίζουμε ότι την εβδομάδα 
από 16/12/2013  και μέχρι το τέλος αυτής θα παρουσιαστούν στο Συντονιστικό 
γραφείο Στουτγκάρδης και θα αναλάβουν υπηρεσία. 

2. Η τοποθέτησή τους θα γίνει με ευθύνη του Συντονιστικού γραφείου και ελπίζουμε 
να είναι δίκαιη και βάση των αναγκών του κάθε ΤΕΓ. 

3. Όσο αφορά την κάλυψη της κενής θέσης μαθηματικού στο Λύκειο Στουτγκάρδης, το 
θέμα εκρεμεί,  αλλά μετά από συμπληρωματική αίτηση ενδιαφέροντος είναι στην 
διάθεση του Συντονιστή δύο μαθηματικοί και δεν μένει παρά να τους τοποθετήσει 
στο Λύκειο Στουτγκάρδης και στην περιοχή Βερολίνου όπου επίσης υπάρχει κενό 
δύο εκπαιδευτικών. 

Είναι γνωστό σε όλους μας ότι οι αποσπάσεις των εκπαιδευτικών έχουν καθυστερήσει πάρα 
πολύ.  Κύρια αιτία της χρονικής αυτής καθυστέρησης είναι η ανάκληση του ενδιαφέροντος 
που έκαναν οι εκπαιδευτικοί της πρώτης λίστας των αποσπάσεων.Για τον λόγο αυτό το 
Υπουργείο προχώρησε παρακάτω στην λίστα μέχρι να καλυφθεί ο αριθμός των κενών που 
έχει δηλώσει ο Συντονιστής.Δυστυχώς δεν έχουμε ενημέρωση για τον αριθμό αυτό και πως 
υπολογίστηκε από το Συντονιστικό γραφείο και τον Συντονιστή. 
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Όσο για τα κενά των θέσεων μαθηματικών δεν υπήρχε σχεδόν καθόλου ενδιαφέρον 
απόσπασης και το Υπουργείο δυσκολεύτηκε να καλύψει τις δύο από τις τρείς κενές θέσεις. 

Τις επόμενες μέρες θα πρέπει να επικοινωνήσει το Συντονιστικό γραφείο με τα συμβούλια 
των ΤΕΓ που έχουν κενά ώστε να υπάρξει και από εκεί ενημέρωση. 

              Είμαστε όλοι σε αναμονή... 

 

 

                                                                           Για το Δ.Σ. της 

                                              Ένωσης Γονέων και Κηδεμόνων Βάδης-Βυρτεμβέργης 

         

 

          

         


